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           休会          職場例会               休会                         例会                           例会 

本日のプログラム（5 月 10 日）   

職場例会 

(川本会員事業所 mihara village) 

次回のプログラム（5 月 24 日） 

クラブ協議会 

(次年度活動計画立案) 

第１２６１回 ２０２３年４月１９日 例会記録 

点  鐘 河井会長 

ロータリーソング「奉仕の理想」 

出 席 報 告 

 会員数 

シニア会員 

出席者 メイク 欠席 

(免除 ) 

出席率 

本 日 

(4/19) 
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氏   名 川端 勝 (かわばた まさる) さん 

事業所・役職 株式会社 広島エアポートホテル総支配人 

事業所住所 三原市本郷町善入寺 64-25 

業   種 ホテル 

みなさま はじめまして。この度、広

島空港ロータリークラブに入会させて

頂きました川端勝と申します。 

高校卒業まで石川県七尾市で過ごし

東京での大学時代を過ごした後、一旦旅

行会社に就職を致しましたが、家庭の諸事情により七

尾市(実家)から通勤可能な加賀屋グループにお世話に

なりました。入社後は、フロント・レセプション、新

館のリニューアルプロジェクト、外食事業(レストラン

の新規出店計画と開業担当)を担当させて頂き、2015

年にグループ内の館の支配人として 5年の勤務後、グ

ループ本部の経営企画を担当して参りました。 

この度、御縁を頂き広島エアポートホテルに総支配

人として赴任をさせて頂きました。土地勘や地域の慣

習など不慣れな事も多く、ご迷惑をお掛けする場面も

あろうかと存じますが、何卒宜しくお願い致します。 

 



地区研修・協議会 

開催日時 2023年 4月 23日(日) 13：00～16：30 合同本会議･分科会 17：00～18：30 懇親会 

開催場所 [会議] 広島国際会議場 [懇親会] ホテルグランヴィア広島  

出 席 者 次年度 

会長・幹事部門 鶴田秀樹・三好敏之 

クラブ管理運営部門 川本吉則 

公共イメージ部門 佐々木正親 

奉仕プロジェクト部門 近藤一也 

会員増強部門 澤井一徳 

青少年奉仕 森崎正治 

R財団部門 熊谷祐司 

米山記念奨学会部門 河井一朗 

会長からひと言 

先般、尾道国際ホテ

ルにおいて、IMが行わ

れました。人生 100年

時代をテーマに、厚生

労働省の佐々木昌弘

さま、尾道 RC の会員

でもあり、整体関係の

お仕事をされています武田代表に、ご講演いただき

ました。 

第二部では、武田代表より「呼吸法から姿勢を正

す」エクササイズを取り入れ、楽しく有意義な時間

を過ごす事ができました。石川ガバナーも終始ご満

悦の様子でありましたが、ガバナー講評においては

「この際、ここに居られる皆さんで禁煙宣言しまし

ょう」と言われ、喫煙者の私は俯くだけでしたが、

こうして貴重なお話を戴くと、改めて健康について

考えさせられます。ご参加いただきました皆さん、

大変お疲れ様でした。 

４月の行事も残すは地区協議会となりました。同

日には沼田川クリーンキャンペーンも行われます

ので、参加される皆さま、宜しくお願いいたします。 

 

幹 事 報 告 

鶴田幸彦 副幹事 

《配 布 物》週報1259.1260号 

《回  覧》出欠確認 

・今後の例会・沼田川クリーンキャンペーン 

・ゴルフ同好会より 3クラブゴルフコンペ 

《お知らせ》本日例会終了後、4月定例理事会を開催 

します。 

卓 話 時 間 

 

第２回 クラブ協議会 

創立３０周年・第２５回全国空

港 RCフォーラムについて 

 

三好実行委員長より説明後 

委 員 会 別 協 議 

 



2023-24年度ガバナー信条    平和の種をまこう!! ～ロータリアンにできること～ 

国際ロータリーの使命は、職業人と地域社会のリーダーのネットワークを通じて、人々

に奉仕し、高潔さを奨励し、世界理解、親善、平和を推進することである、と書かれて

います。また、ロータリー財団の使命も、ロータリアンが健康状態を改善し、教育への

支援を高め、貧困を救済することを通じて、世界理解、親善、平和を達成することとさ

れています。すなわち、ロータリーは奉仕活動を通じて、世界の平和を希求することを

めざす人々の集まりといえると思います。 

ロータリーは、司法権もなければ、宗教でもない、軍隊も戦車もなく、非政治的な態度をとっています。こ

うした組織が、平和のための真の力となれるのか、という懐疑的な見方もありますが、紛争の原因は、飢餓や

貧困、経済的な格差、人種・民族差別など、社会を構成するひとりひとりの営みや意識に起因しています。 

ロータリー財団のめざす７つの重点分野での目標を達成することによって、それらの紛争の原因を取り除き、

平和への道すじを作ることも可能だと信じます。 

 

第 24 回沼田川クリーンキャンペーン 

開催日時 2023年 4月 23日(日) 8：30～10：00 

 

 

 

 

 

 

 

4 年ぶりの沼田川クリーンキャンペーンに、家族で参加しました。河川のごみより、道路沿いの草むらに捨

てられたごみの量が多く、不法投棄されたブラウン管式のテレビを鶴田さんと一緒に持ち上げました。重かっ

た～。ごみを捨てる姿を子供に見せるわけにいかないですね。すがすがしい気持ちになれる 1日でした。 

                     佐々木 正親 

会員紹介コーナー 

 

玉川 勇二郎 会員 

◆ 職業分類 自動車販売 

 

◆ 事業所名（役職名） 有限会社 ボディーショップたまがわ (代表取締役) 

 

◆ 座右の銘 進取果敢 

 

◆ 職業奉仕にあたって大切にしていること（モットー等） 

 お客様の安心・安全を守るため、誠心誠意対応させていただいております。 

 

◆ 近況報告 

       ゴールデンウィークには、沖縄で長男の結婚式に参列しました。コロナのため、3年越しの 

待望の挙式で感無量でした。 

    また、次男が 3月に入籍し、家族が増えてにぎやかに過ごしております。 

 

 

 

 

 


